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“Кнопкодавив з Відня”: нардеп-хабарник Анатолій Гунько наговорив на ще один кримінал

Народний депутат України Анатолій Гунько, який проходить у справі про
хабарництво і махінації з землями Національної академії аграрних наук, виїжджав за
кордон під час війни.

Зокрема, в ході засідання Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду Гунько
зазначив, що неодноразово бував у Відні, де нібито проходив лікування і де
мешкають його діти. Нардеп також назвав конкретні дати перебування в столиці
Австрії.Разом і з тим, як видно з результатів парламентських голосувань, картка
Анатолія Гунька постійно проходила реєстрацію в залі. Зазначені факти можуть
свідчити про свідоме «кнопкодавство» з боку Гунька та іншого, невстановленого
нардепа і підпадають під кримінальну відповідальність.

«Під час крайнього засідання Апеляції ВАКС нардеп Анатолій Гунько розповів про те
як подорожував Віднем і навіть назвав дати перебування в Австрії, – пише журналіст-
розслідувач із Чернігівщини Віталій Назаренко. – Я раніше робив запити на
Держприкордонслужбу, але там мені відповіли, що не вправі розголошувати
відомості про державного діяча. Вийшло так, що діяч сам усе сказав у прямому ефірі.
Співставивши дати, побачив, що карточка Гунька голосувала. Кнопкодавство. А за це
діло – кримінальна відповідальність. Побачимо, що скажуть у ДБР».

Журналіст опублікував лист-повідомлення про злочин, який він направив на адресу
Державного бюро розслідувань. 

Що наговорив Гунько?

Під час засідання в Апеляційній палаті ВАКС, яке транслювали в прямому
ефірі,  нардеп, котрий проходить у справі про хабарництво, визнав, що неодноразово
залишав територію України нібито для лікування. Разом із тим, як видно зі свідчень
Гунька, за кордоном він мав ряд зустрічей у приватних справах.

«…31 травня 2023 року я поїхав до Польщі, потім до Відня, у мене погіршився стан
здоров’я, і там був Астіон Микола Васильович. (2:22). Під час моєї поїздки він
забезпечив мені лікування і допоміг потрапити до лікаря… Мені було призначене
лікування на три тижны, з 22 червня 2023 року…»

«…22.06 я виїхав на лікування до Відня». (2:28) 28.06 я перервав своє перебування у
Відні,  повернувся в Україну і був присутній на сесії всі дні…»

Миколу Астіона нардеп Анатолій Гунько характеризував як «генерала поліції у
відставці з потужними зв’язками», який допомагав йому вирішувати справи
обдурених аграріїв, зокрема, йшлося про аграрія з Чернігівщини, депутата обласної
ради Віктора Труша.

Гунько також повідомив, що його діти постійно живуть у Відні.

Парламентські «кнопкодави»

Проте цікаво інше. Відповідно до інформації з офіційного сайту Верховної Ради
України, картка народного депутата Анатолія Гунька весь час була зареєстрована в
сесійній залі й іноді навіть голосувала.

На думку журналіста, зазначені факти можуть свідчити про свідоме вчинення Гуньком
та іншим, невстановленим народним депутатом злочинних дій, що спотворює
волевиявлення та повинно бути переголосовано, відповідно до регламенту
Верховної Ради України.

За вказаних фактів та обставин, журналіст просить ДБР провести перевірку та
притягнути народного депутата Гунька Анатолія Григоровича та іншого,
невстановленого депутата до належної відповідальності, відповідно до ст.364-2 КК
України. Судячи з усього, варто говорити про організоване злочинне угрупування з
представників власників депутатських мандатів, яке діє в стінах парламенту,
системно спотворюэ волевиявлення та кнопкодавить.

Нагадаємо, Анатолія Гунька викрили на хабарі на початку серпня 2023. За даними
слідства, Гунько, який був головою Тимчасової слідчої комісії з питань розслідування
корупції на держпідприємствах, в установах та організаціях Національної академії
аграрних науки, запропонував бізнесмену отримати землю під обробку в обмін на
хабар. За надання для обробки ріллі площею 1700 га одного з державних
підприємств зловмисники вимагали 221 000 доларів хабара. 85 000 доларів мали
стати «авансом» і бути передані до початку обробітку земель. Під час передачі цієї
суми нардепа і двох його пособників викрили «на гарячому». Цього ж дня нардепу
повідомили про підозру. Гуньку загрожує до 12 років позбавлення волі і конфіскація.
Після викриття «Слуга народу» виключила його з фракції. На початку листопада
нардеп вийшов під заставу, повернувся до парламенту і увійшов до групи
«Відновлення України» (частина забороненої проросійської ОПЗЖ). Гунька пов’язують
з проросійським олігархом Віктором Поліщуком, який має родинні зв’язки з
колишнім прем’єр-міністром і президентом РФ Дмитром Медведєвим.
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У Брюсселі обговорюють
кандидатури Кошти, Нііністе та
Юнкера як спецпредставників ЄС на
переговорах із РФ, - Politico

У Держдумі РФ вимагають судити
режисера Звягінцева через його
антивоєнну промову на Каннському
фестивалі 

Невдалий дебют: у Швеції трамвай
врізався у новий безпілотний
автобус через кілька годин після
запуску 

МЗС України подякувало іноземним
дипломатам за стійкість та назвало
нові погрози РФ «безсоромним
шантажем»

Посол ЄС Катаріна Матернова
відреагувала на погрози Кремля та
заявила, що дипломати не залишать
Київ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Перегляд критеріїв та повторна
верифікація: як Кабмін планує
скоротити кількість заброньованих

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба
дав пораду жителям столиці на тлі
посилення атак 

Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
виявлені маніпуляції з лімітами

Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
267 боєзіткнень, найгарячіші бої на
Лиманському та Покровському
напрямках 

Люди Пишного в ядрі фондового
ринку: хто контролює наглядові
ради головних інфраструктурних
установ країни 

Через ворожі обстріли в Сумській
області зафіксовано перебої з
електропостачанням 

Росія під час атаки 24 травня могла
запустити дві ракети «Орешник»,
одна з яких впала на окупованій
Донеччині, - ISW 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
111 ворожих безпілотників 

Вогонь охопив 7 гектарів: На
Чернігівщині ліквідовують наслідки
падіння безпілотника 

Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
сплатити понад 1,15 мільйона
гривень податків і штрафів
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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